Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Андрей Драгомирович Хлутков

Должность: директор

Дата подписания: 17.06.2025 22:53:57 Уникальный программный ключ: ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

880f7c07c583Программасомагистратуры по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция направленность Юрист публичного права

Образовательная программа реализуется в соответствии с образовательным стандартом Академии, утвержденным приказом ректора Академии от 29 марта 2021 г. № 01-3038 и разработанным на основе Федерального государственного образовательного стандарта по направлению подготовки высшего образования 40.04.01 Юриспруденция, утвержденным приказом Минобрнауки России от 25.11.2020 г. № 1451 (зарегистрирован Минюстом России 09 марта 2021 г., регистрационный № 62681).

Профессиональная деятельность, к выполнению которой будет готов выпускник

В результате освоения образовательной программы обучающийся будет готов осуществлять деятельность в области права, включающей: разработку и реализацию правовых норм, обеспечение законности и правопорядка, проведение научных публичноправовых исследований, юридическое образование и воспитание.

Освоение образовательной программы позволит выпускникам осуществлять проектирование нормативных правовых актов и правоприменительную деятельность в органах публичной власти, вести юридическую экспертную деятельность в области публичного права в государственных и негосударственных организациях, а также в качестве независимых экспертов, выступать представителем граждан и организаций в государственных органах и органах местного самоуправления.

Цифровые навыки, которыми будет владеть выпускник:

навыки использования общегосударственных информационных и информационноправовых систем, информационных систем и служб органов государственной власти и
местного самоуправления, международных организаций в процессе осуществления
правотворческой, правоприменительной и экспертно-исследовательской деятельности;

навыки ведения электронного документооборота с органами государственной власти и местного самоуправления;

навыки пользования информационно-справочными правовыми системами, электронными библиотечными ресурсами.

Форма обучения и соответствующий ей срок реализации программы, возможности и условия сокращения периода обучения: срок реализации образовательной программы составляет 2 года для очной формы обучения и 2 года 5 месяцев для заочной формы обучения.

Уникальность образовательной программы

Образовательная программа «Юрист публичного права» получила поддержку органов государственной власти и местного самоуправления Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

По окончании обучения выпускники могут поступить на должности федеральной государственной гражданской службы и государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, а также на должности муниципальной службы.

В процессе обучения магистранты привлекаются к участию в научных творческих коллективах кафедры конституционного и административного права по разработке проектов нормативных правовых актов и иных документов для органов государственной власти и местного самоуправления, а также для подготовки экспертных заключений по запросам государственных и муниципальных органов и организаций, их должностных лиц.

В целях апробации результатов научных исследований магистранты имеют возможность выступать на международных, всероссийских, региональных и межвузовских научно-

Приложение 1

практических конференциях, организуемых СЗИУ РАНХиГС и Юридическим факультетом СЗИУ РАНХиГС, представлять свои научно-исследовательские материалы на межкафедральном научном семинаре Юридического факультета.

Наиболее значимые творческие достижения магистрантов могут быть опубликованы в качестве научных статей в периодических изданиях СЗИУ – журналах «N.E.X.T.», «Теоретическая и прикладная юриспруденция» и «Евразийская интеграция: экономика, право, политика».

По окончании магистерской программы выпускники могут продолжить обучение по программе аспирантуры по специальности

Руководителем магистерской программы является заведующий кафедрой теории и истории права и государства, декан юридического факультета, доктор юридических наук, профессор Сергевнин Сергей Львович.

Партнер образовательной программы – Комитет по законодательству Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

Получено экспертное заключение от профильного работодателя Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга № 237-1 СМО от 03.03.2025 г.

Лицо программы – Депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва, Председатель комитета по законодательству Беликов Всеволод Федорович.

В качестве баз практик выступают органы государственной власти: федеральные и субъектов Российской Федерации, в том числе органы прокуратуры и суды, органы местного самоуправления.

Содержание и условия реализации программы

В учебный план программы входят базовые и специальные дисциплины публичноправовой направленности, которые необходимы для формирования у магистрантов знаний актуальных проблемах конституционного, наиболее полных об финансового, избирательного права, особое административного, муниципального, вопросам конституционной ответственности, правовому внимание уделено конституционного контроля, процессу, регулированию административному государственному контролю (надзору), муниципальному контролю.

Образовательная программа осваивается на государственном языке Российской Федерации (русском).

Основные спикеры программы: д.ю.н., проф. Ескина Людмила Борисовна, д.ю.н., проф. Тарибо Евгений Васильевич, к.и.н., к.ю.н., доц. Алехина Ирина Сергеевна, к.ю.н., доц. Андрейцо Сергей Юрьевич, к.ю.н., доц. Овсянников Юрий Николаевич, к.ю.н., к.ю.н., доц. Иванюженко Андрей Борисович, к.ю.н., доц. Соловьева Анна Константиновна.

В процессе преподавания всех дисциплин курса частично используются электронные образовательные технологии и различные цифровые ресурсы, к цифровому блоку могут быть отнесены курсы «Информационно-аналитические системы в профессиональной деятельности», «Научно-исследовательский семинар «Проектная деятельность».

Образовательная программа по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция магистерской программы Юрист публичного права успешно прошла аккредитационную экспертизу и признана соответствующей показателям и критериям профессиональнообщественной аккредитации Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга. Регистрационный номер свидетельства № 237-1 СМО от 03.03.2025 г.

Ссылка на образовательную программу:

https://spb.ranepa.ru/sveden/education/programs/yurist-publichnogo-prava-40.04.01.html